
Olivian Breda, bloggerul care promovează site-urile web 
 
Pasiunea lui Olivian pentru calculatoare s-a manifestat încă din copilărie, la vârsta de opt ani având primul computer. 
„Era un calculator rudimentar, dar atunci am început să învăţ să scriu programe. M-a ajutat foarte mult“, a spus el. 
Ulterior s-a specializat şi în şcoală în acest domeniu, urmând profilul Informatică la un liceu din Năvodari. 
 
Unul dintre joburile pe care le-a avut când a venit în Capitală la facultate a fost în cadrul Academiei de Studii 
Economice, fiind selectat datorită dexterităţii sale pe postul de operator introducere date. Olivian reuşeşte performanţa 
să tasteze 76 de cuvinte pe minut. 
 
 Venituri din promovarea site-urilor 

Tânărul este şi un blogger înrăit. „Pe  http://getaresultnow.com/ scriu lucrurile din pasiune, care îmi fac plăcere, pe care 
vreau să le împărtăţesc altora despre oamenii care m-au impresionat, despre ideile mele referitoare la viaţă. De 
asemenea, scriu despre cum a fost la conferinţele la care am participat“, a explicat tânărul. Blogul http://fiieficient.com/ 
este rezervat participărilor la concursuri. „Pe acest blog îmi dau cu părerea despre alte site-uri în cadrul concursurilor, 
despre ce îmbunătăţiri pot fi aduse site-urilor respective. Am câştigat peste 50 de astfel de concursuri“, a explicat el. 
 
Olivian nu are un job în prezent, preferând să fie freelancer. Se ocupă de promovarea site-urilor în motoarele de 
căutare, de crearea de conturi pe anumite comunităţi online. Pentru toţi clienţii săi practică tariful de 30 de lei pe oră. 
 
 A făcut revista presei pentru antreprenori 

Atras de organizaţii neguvernamentale, Olivian a aplicat în noiembrie 2002 în Leaders România, asociaţie unde s-a 
ocupat de proiectul Clubul Antreprenorilor din care fac parte 1.200 de persoane interesate de acest domeniu. „Făceam 
revista presei economice şi pe acel grup de 
discuţii trimiteam articole de interes“, a mai spus 
Olivian. O altă organizaţie în care tânărul a 
activat a fost Chance for Life, o comunitate de 
voluntari care îi ajută pe copiii seropozitivi din 
centrele de plasamanet şi din spitale. 
 
 Actor în trei trupe de teatru 

Pentru a-şi dezvolta abilităţile de comunicare, 
Olivian a fost actor în trei trupe de teatru: „Studio 
24“, „Calandrinon“, „Toma Caragiu“ care acum 
se numeşte „In d'Art“. El s-a descurcat în toate 
rolurile pe care le-a interpretat, cel al unui 
comisar, al unui şef de trib sau de fluture. „Nu 
am considerat niciodată că am talent actoricesc. 
A fost însă un prilej de a încerca altceva, a fost o 
provocare“, a adăugat Olivian Breda. 

Profil : 
Născut: 3 mai 1982, Bucureşti 
Studii: Absolvent de Relaţii 
Economice Internaţionale, ASE 
Absolvent al unui masterat în 
Comunicare şi Relaţii Publice, SNSPA 
Experienţă: analist serviciu clienţi,a 
lucrat în internet marketing, 
promovează site-uri 
 
 
Întrebări şi răspunsuri 
Cum îţi petreci timpul liber? 
Pentru mine conceptul de timp liber e 
diluat. Dimineaţa mă trezesc, stau la 
PC, apoi stau la PC, apoi stau la PC. 
Între timp mănânc şi fac sport. Asta s-
ar repeta de luni până duminică, non-
stop, dacă nu ar fi întâlniri cu clienţi, 
conferinţe. 
Cum te distrezi? 
În timp ce navighez pe internet şi 
ascult muzică. Rareori mă văd cu 
prietenii. Mă simt foarte bine în 
compania lor. 
 
 
Ce îi place 
„Îmi plac oamenii. Horia-Roman 
Patapievici, Nicolae Steinhardt, Jim 
Bagnola sunt modele pentru mine în 
domeniile lor. Îmi place filmul «Nopţile 
Cabiriei» pentru că arată că viaţa e 
frumoasă indiferent de greutăţi. Iubesc 
să mănânc sănătos, pentru că vreau 
să trăiesc cât mai mulţi ani“, a spus 
Olivian. 
 Ce nu îi place 
„Mă simt inconfortabil când partenerul 
de discuţie e agresiv verbal. Nu suport 
monotonia. Nu îmi place să pierd 
timpul, în sensul că dacă sunt prins în 
trafic prefer să citesc“, a mai spus 
tânărul. 
 

 


